

选址、买料、施工……一个月的忙碌之后,20平方米左右的爱心厨房出现在大山深处的伊川县酒后乡寺沟小学。15日,人们满载爱心从洛阳市区赶到这里——

# 你送书来我做饭 只为孩子露笑颜



这么多图书啊!



今天的饭菜真香!



核心提示

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲/文 记者 李卫超/图

15日早上,洛阳网友“小和尚”、“米粒哥”等就到菜市场采购菜、肉、调料、碗筷等,把汽车后备厢塞得满满的,他们要干什么呢?

原来,作为《洛阳晚报》、洛阳金鑫集团和洛阳网联办的“为爱而行”系列活动之一,寺沟小学的爱心厨房终于建成了,大家要在哪里做一顿午餐,好好庆祝一下呢!

过这个卡通人物,不过它真的很可爱,我准备把它画下来。”

寺沟小学里,爱心涌动。五年级学生张培瑶说:“以前,我总抱怨自己为什么生在这样偏僻的小山村里,现在,我觉得爱可以是一切改变……”

## 有菜有肉,这顿午饭真是香

眼看快中午了,热心网友开始钻进厨房做饭,大厨是“肥田老鼠”。他要做的是烩菜,里面有肉、萝卜、白菜、豆腐干、粉条等,十分丰盛。厨房的另一端,晚报执行副总编段惠和金鑫集团总裁胡彩凤等人也包起了饺子。“孩子们,开饭了!”13时许,热腾腾的饭菜出锅了,孩子们排成一队开始打饭。“真好吃,还有肉呢!以后中午也能在学校吃到热饭啦!”孩子们吃得很香。

程军伟说,有了爱心厨房,他将根据在校吃午饭的学生人数决定是否请厨师,“一定会给孩子们提供更好的学习环境!”

## ■记者手记

本次爱心厨房得以建成,除了感谢洛阳金鑫集团的资金支持,还需要特别感谢洛阳网“美食中国”、“装修天地”板块的热心网友“小和尚”、“耳朵大有福”、“肥田老鼠”、“一达”及伊川网友“飞雪夜归狼”、本报热心读者等的大力协助。

正如寺沟小学的孩子们所说,爱可以改变一切,我们每个人的爱汇聚起来,就会成为一道“爱之虹”,架起人与人之间的沟通之桥。

爱心活动仍在继续,让我们一起“为爱而行”!



## 孩子眼中,爱心厨房很可爱

上午10时许,十余辆满载爱心的汽车来到伊川县酒后乡寺沟小学门口,孩子们已经等在这里了,他们的脸上写满了喜悦与好奇。校门口的一面墙壁被幅幅图画装点得五彩斑斓,这些画有一个共同的主题,那就是孩子们眼中的爱心厨房。

“这是我画的,我想了好久才动笔,画了一上午呢!”四年级的赵定武告诉我们。新建成的爱心厨房是白墙,但在赵定武笔下,墙面变成了红、黄、蓝三色相间。他说,在他眼中,爱心厨房就像校园里的一道彩虹,格外美丽。

赵紫艳则把爱心厨房的窗户画成了心形,她说:“这也代表着大家的爱心!”

寺沟小学的校长程军伟说,爱心厨房建成后,孩子们纷纷画起了他们眼中爱心厨房的模样,“从这些稚嫩的画中,我们能感受到孩子们对爱心厨房的喜爱”。

## 拿到图书,孩子感觉像过节

来自洛阳市区的小朋友孙天佑、马诚仪、刘玉豪、徐正铭等给寺沟小学的孩子带来了图书、玩具、文具等,82岁的龙门书店经营者朱志洪也给孩子们带来了古典诗词、四大名著等200多本新书,他说自己以后还会陆续给孩子们送新书。

一拿到图书,孩子们就迫不及待地翻阅起来,漫画世界、格林童话……“这些书我们平时都看不到,真的很喜欢!”他们兴奋极了,欢快得像过节一样。

三年级的田静格喜欢画画,对绘有阿童木的漫画书爱不释手,她说:“以前我没听说



## 报道回音

# 叔叔阿姨,俺来感谢你们了

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲/文 记者 李卫超/图

玉米、柿子、花生、山核桃、朝天椒、野菊花……昨日上午9时许,一辆载着60多名师生的大客车停在洛阳日报报业集团大厦门口,从车上下来的孩子们手中拎着盛满家乡特产的篮子,在老师的带领下走进了报社大门。

这些师生都来自宜阳县下连小学。为了对9月举行的“为爱而行——爱心对对碰”活动中的爱心人士表示感谢,一大早,孩子们就带着自己摘的玉米、柿子、花生等上了大客车,要亲手把这些珍贵的心意送给《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳金鑫集团负责人及各方爱心人士。

“阿姨,这是我用纸彩编的小花篮,送给您!”下连小学三年级的苏孝丽对晚报执行副总编段惠说。随后,孩子们把自己制作的装满特产的小礼盒、一束束捆扎好的野菊花等送到了爱心人士手中。

网友“佛du”是“为爱而行——爱心对对碰”活动的负责人,他说,上午孩子们将到王城公园游玩,中午在马记炒鸡大盘鸡店吃香喷喷的饭菜,下午去陶艺工作室体验亲手制作陶艺的感觉,这些活动都是免费的。

“听说孩子们要来,很多爱心人士纷纷表示愿意提供服务。这些孩子有很多是第一次进城,昨天晚上都兴奋得睡不着觉呢!”“佛du”说。

(今后爱心对对碰栏目将移至新开设的《洛阳·互助》版,期待您的关注。)



孩子们把珍贵的心意送给帮助过自己的人。

# 新买手机出故障,只修不退换?

## 市消协:消费者可申请第三方鉴定

□记者 申利超

近日,孟津县的赵先生遇到一件烦心事:他新买了一部手机,可只用三天就出现了故障,售后人员称无法鉴定,不能为他出具检测报告,店方只同意维修,拒绝为他退换。

具体情况是这样的:10月5日,赵先生在孟津县城十字街一手机店花1300元购回一部三星手机,可“8日手机就出现了死机、通话过程中断线和无信号等情况”。赵先生说,他找到店方想退换,但店方要求必须有售后部门出具的检测报告,他又将手机拿到三星手机的售后部门检测,售后人员称这种情况无法鉴定,不能为他出具检测报告。结果,店方只愿意为赵先生维修手机,拒绝了他退货或换新机的要求。

赵先生不能接受店方的做法,那么他该怎么办呢?记者就此咨询了市消协。

市消协工作人员表示,国家对手机实行“谁销售谁负责三包”的规定,自售出之日起7日内,手机出现《移动电话机商品性能故障表》所列性能故障的,消费者可以选择退货、换货或维修。消费者要求换货时,销售者应

免费更换同型号、同规格的手机;消费者要求退货时,销售者应按发票价格一次性退清货款。如果故障发生在售出之日起第8日至第15日,消费者可选择换货或维修。消费者要求换货时,销售者应免费更换同型号、同规格的手机。

“如果消费者对售后部门的鉴定结果不满意,可以申请第三方鉴定。”该工作人员称,赵先生可以将手机送到洛阳手机质量鉴定中心进行鉴定,鉴定结果同样具有法律效力。鉴定中心地址:中州中路定鼎路口南100米,太信手机城联通厅;鉴定费用:260元,责任归谁由谁承担。联系电话:63231177。

如果对方不按规定承担三包责任,消费者也可依照《仲裁法》规定,与对方达成仲裁协议,向仲裁机构申请裁决,也可以直接向人民法院起诉。

